

建业今飞上海 周六客战抢分

本报讯(记者 刘超峰 实习生 吴懿飞)带着今年航体首胜的喜悦心情,今天上午,建业将士飞赴上海滩,力求在本周六晚与上海申花的对决中成功抢分。

建业队在上场比赛从阵容上已经做出了调整,徐洋已经回到主力位置,新外援也融入了球队,中前场显示出强大的实力。但从两队交战史上看,建业队还从未在虹

桥体育场拿下过一场胜利,看老唐如何带领士气正旺的建业队打破历史并取得本赛季第一次连胜。

本赛季,上海申花做客航海时,一度将建业防线打得七零八落,若不是曾诚发挥神勇扑救了一个点球,当时很可能遭受一场惨败。但此番作战,双方的心态已经发生很大改变,上海申花目前已经五轮不胜,

状态不佳,一些球员已经失去了对冠军和胜利的渴望,主教练奚志康也遭到了俱乐部和球员的质疑,已经到了“下课”的边缘。有俱乐部人士称:再不赢球,教练班子必须调整。

因为回国处理私事,邦弗雷雷缺席了本周的备战,也将缺席对申花一战,不过建业的训练并没有受到太大影响。上轮比

赛,弗洛雷斯的首发为建业中前场带来了新的活力,盘活了进攻,不出意外的话,这个获胜阵容会很好地延续到本轮。

在休养了一个多月后,高中锋肖智基本痊愈,在上周日的预备队联赛中梅开二度显示了较好的状态。他的回归将丰富建业的锋线,一旦内托和弗洛雷斯被对手看死,肖智的空中轰炸没准会有奇效。

南昌死拼成都求上岸 ——中超联赛第19轮前瞻

本周六,中超联赛将迎来第19轮角逐,其中南昌主场迎战成都打保级大战引人关注。

上一轮南昌主场力压大连实德,在保级征程中取得已关键的胜利。而成都谢菲联也不示弱,在两球领先的大好形势下,被长春连扳两球,痛失胜利好局。本轮南昌衡源和成都谢菲联狭路相逢,为了尽快脱离苦海必将杀得红了眼。南昌上轮点杀胜利之后,不仅赢得一场胜利,政府还给该队注入2000万的“救命钱”,有了充裕的资金,目前南昌全队士气很高,尤其是主场两连胜,把“主场虫”帽子彻底摘了。此番再度对阵谢菲联,不少球员表示要“双杀”对手。其实,这也是南昌衡源保级的一个必要条件。

1999年,桑特拉奇率山东鲁能获得双冠王。弹指一挥间,12年后,这位前南名帅变为陕西人和济南队的教练,本周六将面对自己曾执教过的球队,桑尼会有怎样的心情?上一轮在河南洛阳而归的桑尼,一定不会放过这个胜利的机会,他必须要用一场胜利来证明自己。

强大的广州恒大在中超赛场上驰骋了18轮,至今毫无败绩,本轮他们将主场迎战排名第9的青岛中能,刚与皇马打完热身赛的广州恒大不知能否继续保持金身不破之身,而刚刚大胜的青岛中能能否打破广州恒大的不败金身呢?

大连实德队将在主场迎战北京国安队,这场比赛最大的看点,就是两名葡萄牙主教练的“直接对话”。今年年初,文加达差点加盟了北京国安队,只是待遇没谈拢,国安俱乐部随后选择了帕切科。帕切科带着一批将近30岁的老将,竟然一直稳居联赛第二名。而中途加盟大连实德队的文加达,面对的却是一个保级的局面。周六的连京之战对于两支球队来说,都很难接受输球。一个要保持对恒大的追赶态势,一个要尽快摆脱保级纠缠。而这场比赛的关键,无疑是两位葡萄牙教练的战术安排和临场指挥。

已经六轮不胜的杭州绿城,老板都坐不住了,在绿城客场惨败青岛后,老板宋卫平已经向俱乐部施压,必须拿到一场胜利。是辽宁鸿运送给杭州绿城7轮不胜,还是绿城掀翻排名第三的辽宁鸿运呢?我们拭目以待。

上轮赢得辽宁的江苏舜天已彻底摆脱了降级区,本轮将迎战倒数第二的深圳红钻。本来垫底的红钻最近两场拿了4分爬到倒数第二,比赛既有过程又有结果,特鲁西埃似乎找到了球队的平衡。尽管本轮客场江苏舜天难度不小,但以深圳目前的势头和状态,也许还有爆冷的机会。

本报记者 刘超峰 实习生 吴懿飞

王濛被国家队开除

新华社北京8月4日体育专电 国家体育总局冬季运动管理中心4日晚宣布,撤销两届冬奥会冠军得主、短道速滑名将王濛国家队队长的职务,取消她的国家队队员资格。

7月24日晚,国家短道速滑队于青岛市集训期间,在驻地发生了严重的内部冲突。参与冲突的王濛和另一位国家队队员刘显伟被取消国家队资格,调整回地方队。

冬管中心经过研究决定,对事件的主要责任人和相关人员做出如下处理:

- (一)撤销王濛国家短道速滑队队长的职务;
- (二)取消王濛、刘显伟国家队队员资格,调整回地方队;
- (三)取消王濛、刘显伟参加国际、国内比赛资格;
- (四)王濛、刘显伟对损坏的公共物品进行赔偿;
- (五)王濛、刘显伟做出深刻检查和道歉;
- (六)梁文豪、韩佳良、刘秋宏和周洋在队内做出深刻检查。

冬管中心在外罚声明中说:“7月24日晚,国家短道速滑队于青岛市集训期间,在驻地发生了严重的内部冲突,引起媒体和社会的高度关注。此次短道速滑队严重内部冲突事件,是由于王濛等人违反队规外出饮酒并未按时归队,在国家短道速滑队领队进行管理时,王濛、刘显伟殴打领队和助理教练及上前劝阻的人员;期间损坏了酒店公共物品,并使自己受伤;在凌晨从医院返回驻地后又擅自严重干扰其他队员正常休息。”

冬管中心认为,此次事件性质极为恶劣,打人运动员严重违反了队规,破坏了队纪,触犯了道德底线,背离了体育精神,在社会上造成了极坏的影响,严重损害了本应作为榜样起示范作用的世界冠军形象,损害了国家短道速滑队的形象,损害了中国运动员的形象,辜负了广大体育爱好者及社会各界对国家短道速滑队的殷切期望和厚爱。

不过,冬管中心并没有关死王濛和刘显伟重返国家队的大门。

全国武校套路赛 塔沟武校摘7金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,刚刚结束的第十一届全国武术学校武术套路比赛中,塔沟武校学院表现出色,获得7个第一名,9个第二名和10个第三名。

2011年第十一届全国武术学校武术套路比赛,于7月30日至8月2日在山西灵石市体育馆举行。共有来自全国各省、市武术馆校79支代表队的1500多名运动员参赛。最终,塔沟武校学员共获得五个单项第一名,两个全能第一名,八个单项第二名,一个全能第二名,七个单项第三名,三个全能第三名,同时获得两个集体项目一等奖和体育道德风尚奖。



8月4日,中国国家青年队球员阮杨(右)在比赛中控球。当日,在“2011年中国潍坊杯国际青少年足球邀请赛”半决赛中,中国国家青年队以2:1战胜葡萄牙本菲卡青年队,晋级决赛。新华社记者 范长国 摄

省职业台球巡回赛首站收杆 我省小将张洋爆冷摘冠

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 刘刚)由河南省社体中心、省台球协会主办,佛山南海来利威灵格体育设备有限公司支持的“来利威灵格”杯2011年河南省职业台球巡回赛首站比赛日前在郑州华族桌球会所落下帷幕。酷客台球俱乐部我省小将张洋表现出色,在决赛中爆冷以5:4战胜名将王林翰夺得首个职业赛冠军,王林翰屈居亚军,帕拉克、齐亚获得并列第三名。

本次职业赛历时两天,采用全程单淘汰赛制,由省内斯诺克积分排名前十六名的选手对阵外卡选手及资格赛出线选手,长期征战中巡赛的新疆知名斯诺克选手帕拉克、阿布拉江、肉孜买买提、湖北选手陈波及北京小将张翰轩以外卡身份参赛,为省内球迷贡献了二十一场精彩的比赛。郑州选手刘同龙、梁阳选手高煜、新疆选手肉孜买买提、阿布拉江止步八强,同时,张洋在对肉孜买买提的比赛中,以单杆128分获得本次比赛的单杆最高分奖项。

四战皆负 斯杯垫底



中国队主教练邓华德(前)在场边观战。新华社记者 徐昱 摄

新华社海宁8月4日体育专电(记者 梁希仪 方列)中国男篮4日在颇具戏剧性的第三名争夺战中,以49:50惜败于俄罗斯队,从而以4战皆墨的成绩位居第七届斯坦科维奇洲际杯赛的最后一轮。

中国在终场前6秒钟本来有逆转的绝佳机会,可惜后卫张博的两罚皆失,葬送了翻盘的机会,第二次负于准备参加深圳世界大运会的俄罗斯队。中国队2日在易建联参赛15分钟的情况下,曾以52:67惨败给俄罗斯队。

尽管张博的罚球让海宁球迷万分失望,但中国队主教练邓华德却说:“包括张博最后的罚球,我们今天的罚球还是不好,一共又罚失了9个(比3日少1个),但我对球员们努力、拼搏的劲头很高兴,他们在进攻和防守端总体上都不错。”

来自新疆的西热力江打了32分钟,贡献了16分、6个篮板和6次助攻,是他参加国家队以来表现最出色的一场。他在第四节尤其抢眼,连投带罚得了6分外,还有3次抢断,其中一次导致了中国队的直接得分。

谈到他的表现,西热力江说:“教练鼓励我

努力防守和争抢篮板。我照着做了,而且做得还不错,全场也只有1次犯规,因此也给我的进攻增强了信心。”

西热力江不但是中国唯一得分上双的球员,抢到的篮板也和苏伟并列全队最多。孙悦和苏伟各得8分,朱芳雨添了6分。

中国在第二节曾以20:11领先9分,但第三节近4分钟未得1分,被打了一个0:12后,反以31:39落后了8分。不过,第四节西热力江接二连三抢断,而且与朱芳雨、苏伟挑起了中国队进攻反击的重担。终场前40多秒西热力江罚中两球后,中国队终于取得自第三节前半段以来的第一次领先。可惜,2米15的卡西洛夫篮下得分,加上张博的连失两罚,遂使第三名落入幸运的俄罗斯人之手。

邓华德表示,亚锦赛前他不在乎中国队的输赢,“因为我们有一些伤员不能上场,球队也需要磨合,制定和完善我们的进攻套路”。

在9月15日开幕的亚锦赛前,中国队还有12场比赛,包括斯杯广州站的4场、伦敦奥运会测试赛的6场,在德国和回到国内的两场热身赛。

又是一年“全民健身日” 绿城人周日新区健步走

本报讯(记者 陈凯)8月8日是全国全民健身日,每年的这一天全国各地都会举办丰富多彩的全民健身活动。为了迎接今年全民健身日的到来,郑州市体育局和中共郑州市委直属机关工作委员会,将于本周日上午9点在郑东新区如意湖文化广场联合举办绿城市民健步走和盛大的体育嘉年华活动。这是记者昨日从市体育局获得的消息。届时绿城市民可到亲身感受全民健身的乐趣和魅力。

据了解,今年我市迎“全民健身日”的广场活动分为市民健步走和体育嘉年华活动两部分。其中市民健步走的具体路线为:郑东新区如意湖文化广场→景观桥→河南艺术中心→商务内环路→众意路口→会展路→会展中心第四停车

场→郑东新区如意湖文化广场,全程3.5公里;体育嘉年华活动则包括了全民健身志愿者签名留言、体育咨询、健身手册发放、体育健康知识宣传、体质测定、有奖体育游戏和健身器材体验等。

另据了解,“我运动,我快乐,我为创文做贡献——全民健身志愿服务行”为今年我市迎“全民健身日”的广场活动的主题。另外,为了进一步烘托我市创建全国文明城市的氛围,“体验快乐、增进友谊、共创文明”的口号也将成为活动当天的主旋律。活动当天,我市广大市民除了亲身感受全民健身的乐趣和魅力外,还能欣赏到如龙脉健身球、舞狮、健身秧歌等喜闻乐见的群体活动,以活跃现场气氛。

世界女排大奖赛今日漯河开战

本报讯(记者 刘超峰 实习生 吴懿飞)2011世界女排大奖赛(漯河)站今天将在漯河准时打响,中国、美国、塞尔维亚、哈萨克斯坦四支国家队将在这里展开6场激烈角逐。这项赛事将是中国女排备战9月份亚洲杯的重要练兵机会。明年将是奥运年,中国女排的实力到底如何?本次比赛将一窥端倪。从实力上分析,漯河站比赛中中国最大的对手将是美国队,她们是上届大奖赛总决赛的冠军,美国队对本

次大奖赛十分重视,召回了多名在欧美高水平联赛效力的球员,其中包括上赛季效力于恒大的球星汤姆,按目前的实力对比,中国女排要想战胜美国并不容易。另外,塞尔维亚女排在去年世锦赛也曾以3:1击败中国队,实力同样不容小觑。而作为最近几年世界排坛的一支新锐力量,哈萨克斯坦队秉承了前苏联女排的打法风格,在赛场上也颇为难缠。面对这样三个强敌,在漯河站中国女排夺冠的难度不小。

本次大奖赛的赛程如下:8月5日16时,塞尔维亚队对阵美国队;19时30分,中国队对阵哈萨克斯坦队。8月6日16时,哈萨克斯坦队对阵美国队;19时30分,中国队对阵塞尔维亚队。8月7日16时,中国队对阵美国队;19时30分,塞尔维亚队对阵哈萨克斯坦队。



8月4日,皇家马德里队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(前)在训练中。

当日,西班牙皇家马德里队在天津奥体中心公开训练,备战将于8月6日在天津举行的2011皇马中国友谊赛与天津泰达队的比赛。在此前一天进行的另一场热身赛中,皇马在广州以7:1的悬殊比分击败目前中超的领头羊广州恒大队。

新华社记者 岳伟 摄



8月4日,意大利国际米兰足球俱乐部球员斯内德(左二)、帕齐尼(右二)与球迷在活动中交流。当日,意大利国际米兰足球俱乐部部分球员在北京东单体育场与中国球迷见面,并为获得耐克杯草根足球赛冠军的球队颁奖。

新华社记者 孟永民 摄